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Дисципліна 4 «Соціологія урбанізації та 

глобалізації» 

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

Соціологія / Соціальний аналіз. Консалтинг. 

Управління 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, 1 семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 5 кредитів 
150 годин: 26 год. – лекції, 28 год. – практичні 
заняття 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра загальної і соціальної психології та 

соціології 

Автор дисципліни Кандидат соціологічних наук, доцент кафедри 

загальної і соціальної психології та соціології 

Кузьмук Ольга Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення  

Що буде вивчатися o Сутність та основні прояви процесів 
урбанізації та глобалізації в світі, їх причини, 
стадії та перспективи розвитку; 

o основні концепції урбанізації та 
глобалізації, їх критичне осмислення та 
можливості практичного застосування; 

o основні методи оцінки, регулювання і 
прогнозування урбанізаційних та глобалізаційних 
процесів; 

o використання методів аналізу, порівняння 
та оцінки методологічної спроможності різних 
концепцій урбанізації та глобалізації. 

Чому це цікаво/треба вивчати Навчальна дисципліни «Соціологія урбанізації і 

глобалізації» спрямована на формування у 

здобувачів вищої освіти знань і вмінь 

використання знань про сучасні урбанізаційні та 

глобалізаційні процеси, ознайомлення студентів із 

актуальними тенденціями розвитку соціології в 

цих напрямках, отримання навичок теоретичного 

аналізу наявних дослідницьких підходів та пошуку 

можливих шляхів розв’язання практичних 

соціальних проблем. 
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Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Знання сутності та основних проявів 

процесів урбанізації та глобалізації в світі, їх 

причини, стадії та перспективи розвитку; 

 знання основних концепцій урбанізації та 

глобалізації, їх критичне осмислення та 

можливості практичного застосування; 

 знання основних методів оцінки, 

регулювання і прогнозування урбанізаційних та 

глобалізаційних процесів; 

 
 вміння використовувати методи аналізу, 

порівняння та оцінки методологічної 

спроможності різних концепцій урбанізації та 

глобалізації. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

o Спроможність вести дискусію з причин та 
соціальних наслідків урбанізації та глобалізації; 
o уміння узагальнювати, сприймати та 

 аналізувати тексти, що присвячені проблемам 

урбаністики та глобалістики, опису й осмислення 

соціальної, демографічної й економічної 

статистики, що стосується цих процесів; 

o навички публічних виступів та письмового 

аргументованого викладу власної точки зору щодо 
проблем урбанізації та глобалізації в Україні та в 
сучасному світі. 
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